

DELIBERAZIONE DELL'AMMINISTRATORE UNICO

n <u>040</u> del <u>16/07/2018</u>

Oggetto: Risoluzione consensuale del rapporto di lavoro con l'agente Vaselli Francesco a decorrere dal 01.06.2018.

L'AMMINISTRATORE UNICO

Premesso:

- Che con Decreto Dirigenziale n.1214 del 29.12.2017, la Regione Campania ha approvato l'Avviso Pubblico per l'ammissione ai contributi di cui all'art.5 della Disciplina del Fondo Regionale per i lavoratori delle aziende del TPL della Regione;

Considerato:

- Che l'AIR MOBILITA' srl, allo scopo di favorire processi di progressiva riorganizzazione e ristrutturazione in adesione al suddetto Decreto Dirigenziale, ha avviato una politica di incentivazione all'esodo dei lavoratori così come previsto dall'art.3 del citato Avviso Pubblico;

Visto:

- Che il sig. Vaselli Francesco, dipendente dell'AIR MOBILITA' srl a far data dal 03.05.1982 ed attualmente inquadrato nella figura professionale di Operatore Qualificato – parametro 160, ha manifestato, in adesione al programma di incentivazione all'esodo di cui sopra, l'interesse a risolvere il proprio rapporto di lavoro con l'AIR MOBILITA' srl a far data dal 01.06.2018 (ultimo giorno lavorativo 31.05.2018);

Rilevato:

 Che il giorno 30 maggio 2018, presso la sede legale dell'AIR MOBILITA' srl, sita in Via Fasano – Z.I. località Pianodardine – 83100 Avellino, si è riunita la Commissione di Conciliazione ex art. 411 C.P.C. per la sottoscrizione del Verbale di conciliazione da inviare alla Regione Campania per il riconoscimento dell'incentivo di cui sopra;

Ritenuto:

- Che in virtù del citato Verbale di conciliazione si è dato luogo alla risoluzione consensuale del rapporto di lavoro fra le parti con decorrenza 01.06.2018 (ultimo giorno di lavoro 31.05.2018);

<u>Ravvisata</u> la propria competenza all'adozione del presente atto e attestata l'insussistenza di qualsivoglia conflitto di interessi, anche potenziale, ai sensi e per gli effetti dell'art. 6 bis della l. 241/90 e della omologa misura contenuta nel PTPCT 2018-2020;

DELIBERA

Tutto quanto premesso in narrativa costituisce parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

- autorizzare, a ratifica, in virtù del Verbale di conciliazione sottoscritto in data 30.05.2018 davanti alla Commissione di Conciliazione ex art. 411 C.P.C., fra l'AIR MOBILITA' srl e l'agente Vaselli Francesco, la risoluzione consensuale del rapporto di lavoro con decorrenza 01.06.2018 (ultimo giorno di lavoro 31.05.2018);
- mandare agli Uffici interessati per gli adempimenti conseguenziali.

L'Amministratore Unico - Alberto De Sio -